



Proletna živost

Jeleninom proljetna živost u Kastvu počinje punom snagom, a manifestacija se pokazala kao odličan uvod u programe obilježavanja Dana Grada, Kastafsko kulturno leto i Belu nedeju, rekao je Ivica Lukanović.

Franjo Jurčević, Ivica Lukanović i Dolores Kukurin na presici

Bogat program za proslavu Jelenine

Posjetitelje očekuju degustacije i promotivne prodaje pčelarskih i vinarских proizvoda, predavanja o pčelarstvu, vinarstvu i vrtlarstvu

KASTAV ▶ Svečano slavlje Jelenine, dana zaštitnice grada Kastva, sv. Jelene, osim tradicionalnih svibanjskih pobožnosti i ove godine uključuje enološko-gastro-nomska događanja. U organizaciji Grada i Turističke zajednice Kastva te podršku partnera Agrolagune iz Poreča i Vinarije Pavlomir iz Novog Vinodolskog, Jelenina 2012. bit će obilježena od uz održavanje brojnih prezentacija, degustacija i promotivne prodaje pčelarskih i vinarских proizvoda, te predavanja iz područja pčelarstva, vinarstva i poljoprivrede. Među novinama u ovogodišnjem programu ističe se Sajam ljubitelja starina, što će se odvijati u subotu na Fortici i Pod ložom. Istoga dana bit će organiziran posjet Vinariji Pavlomir uz degustaciju vina. Prijave se zaprimaju na brojeve 051/691-094 i 099/244-35-44 do sutra. G

Gastroponuda

– Pripremili smo za svakog ponešto, a osim kulturnih izvedbi i crkvenih slavlja, posjetitelji će moći uživati i u edukativnim progra-

mima. Poruka koju želimo prenijeti je da nam je namjera očuvati i unaprijediti kastavsko pčelarstvo, vinarstvo i vinogradarstvo, kaže gradonačelnik Ivica Lukanović.

Župnik Franjo Jurčević najavio je kako će u subotu riječki nadbiskup mons. Ivan Devčić krizmati kastavske krizmanike.

– I službeno ćemo otvoriti naše novo stubište, izrađeno od kamena kastavca, a ulaganje vrijedno 100.000 kuna financirano je darovima župljana, kaže Jurčević.

Direktorica TZ Kastva Dolores Kukurin najavila je kako će kastavski ugostiteljski objekti »Loža«, »Villa Mira«,

” Poruka koju želimo prenijeti vrlo je jasna, namjera nam je očuvati i unaprijediti kastavsko pčelarstvo, vinarstvo i vinogradarstvo

Ivica Lukanović



Jelenina se i ranijih godina u Kastvu veselo proslavljala

»Oštarija pul Kukurina«, »Bonaca«, »Kastav pub«, »Vidikovac« i »Pepe Nero«

tijekom Jelenine nuditi prigodan meni i promotivnu ponudu vina Agrolagune, dok će posebne ponude imati i caffe barovi Guitar caffe, Art caffe, Tin i Šporova jama.

Izložbe i koncerti

Ri teatar – Kulturni centar Kalvarija sutra će na Lokvini izvesti predstavu za djecu, a u Idičinoj peknjici bit će organizirana degustacija kruha iz krušne peći, dok će u Viktorovoj bačvariji biti prezentiran reprint Vodiča muzejskih zbirki Grada Kastva. Posjetitelji će moći degustirati

pčelarske i vinarске proizvode. Gradonačelnik Lukanović u subotu će na književnoj večeri u Gradskoj vijećnici ugostiti gradonačelnika Novalje Ivana Dabu a Glazbeno društvo Spinčići na Trgu Matka Laginje održat će promenađni koncert. VIS Kantridersi nastupit će u nedjelju, a u suvenirnici Kastavski spomeni bit će organizirana degustacija pogačica. Astrid Kuljanić i Spartako Črnjarić održat će koncert u ponedjeljak, a u utorak će biti otvorena izložba Emila Knapića, dok će u crkvi sv. Jelene Križarice biti održan koncert ženske klape Kastav i gostiju.

Andrej PETRAK